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TOELICHTING

DAMES EN HEREN,

Het decreet van 23 december 1986 bepaalt dat
iedere publieke rechtspersoon die geheel of
gedeeltelijk ten laste van de begroting van de
Vlaamse Gemeenschap een gebouw opricht of ver-
bouwt, alsmede iedere private rechtspersoon die
met ten minste 30 percent subsidie ten laste van de
begroting van de Vlaamse Gemeenschap een
gebouw opricht of verbouwt, een bepaald percen-
tage van de bouwkosten moet besteden aan in het
gebouw geïntegreerde kunstwerken, volgens een in
het decreet vastgelegde schaal.

In haar antwoord op een schriftelijke vraag van de
heer Marc Olivier met betrekking tot de toepassing
van het bovenvermelde decreet op gebouwen met
een huurkoop- of leasingcontract (Vraag nr. 31 van
19 november 1997), stelt de Vlaamse minister van
Financiën, Begroting en Gezondheidsbeleid dat,
hoewel het decreet naar de letter niet van toepas-
sing is op gebouwen met een huurkoop- of leasing-
contract, zij naar de geest van dit decreet ook
leasing- en huurkoopgebouwen in aanmerking
neemt voor geïntegreerde kunstwerken. Zij wenst
dit zelfs uit te breiden naar gebouwen met een
langlopend huurcontract.

Dit voorstel tot wijziging van het bovenvermelde
decreet wenst deze toepassing van de geest van het
decreet decretaal vast te leggen.

Marc OLIVIER
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Artikel 1

Dit decreet regelt een gemeenschapsaangelegen-
heid.

Artikel 2

In het decreet van 23 december 1986 houdende de
integratie van de kunstwerken in gebouwen van
openbare diensten en daarmee gelijkgestelde dien-
sten en van door de overheid gesubsidieerde
inrichtingen, verenigingen en diensten die tot de
Vlaamse Gemeenschap behoren, wordt de tekst
van artikel 2 vervangen door wat volgt :

"Iedere publieke rechtspersoon die geheel of
gedeeltelijk ten laste van de begroting van de
Vlaamse Gemeenschap een gebouw opricht of ver-
bouwt, iedere private rechtspersoon die met ten
minste 30 % subsidie ten laste van de begroting van
de Vlaamse Gemeenschap een gebouw opricht of
verkoopt, alsmede iedere private of publieke
rechtspersoon waarmee de Vlaamse Gemeenschap
een huurkoopcontract, leasingcontract of huurcon-
tract voor 25 jaar of langer afsluit, moet volgens de
hierna volgende schaal een bepaald percentage van
de bouwkosten besteden aan in het gebouw geïnte-
greerde kunstwerken :

– 2 percent voor de eerste schijf, lager of gelijk
aan 10 miljoen frank ;

– 1,5 percent voor de tweede schijf, hoger dan 10
miljoen frank en lager dan 50 miljoen frank ;

– 1 percent voor de derde schijf, hoger dan 50 mil-
joen frank en lager dan 100 miljoen frank ;

– 0,5 percent voor de schijf hoger dan 100 miljoen
frank.".

Marc OLIVIER

Mieke VAN HECKE

Hugo MARSOUL

Riet VANCLEUVENBERGEN

3 Stuk 891 (1997-1998) – Nr. 1


